2 088,112 20-10 A8 Andia e W 1 2853 513 10-1 A8 dndia (e

64 Okpt=
S00kSals

=500V 1X CH1 0.00v




2 088,112 20-10 A8 Andia e W 1 2853 513 10-1 A8 dndia (e

TRIGED | M 5 00ms —

= 2.00V 1X




2 088,112 20-10 A8 Andia e W 1 2853 513 10-1 A8 dndia (e

TRIGED | M 5 00ms —

= 2.00V 1X




2 088,112 20-10 A8 Andia e W 1 2853 513 10-1 A8 dndia (e

TRIGED | M 5 00ms —

= 2.00V 1X




2 8,5 503 20-10 ad) Andia e W 1 2853 500 10-1 ad) dndia (1

TRIGED | M 5 00ms —

=500V 1X CH1 0.00v

Ein=12 E=9

5




2 088,112 20-10 A8 Andia e W 1 2853 513 10-1 A8 dndia (e

TRIGED | M 5 00ms —

= 2.00V 1X




2 088,112 20-10 A8 Andia e W 1 2853 513 10-1 A8 dndia (e

TRIGED | M 5 00ms —

= 2.00V 1X




2 088,112 20-10 A8 Andia e W 1 2853 513 10-1 A8 dndia (e

TRIGED | M 5 00ms —

= 2.00V 1X




2 088,112 20-10 A8 Andia e W 1 2853 513 10-1 A8 dndia (e

TRIGED | M 5 00ms —

=500V 1X CH1 0.00v




2 088,112 20-10 A8 Andia e W 1 2853 513 10-1 A8 dndia (e

TRIGED | M 5 00ms —

=500V 1X CH1 0.00v

Ein=12 E=9

10




2 088,112 20-10 A8 Andia e W 1 2853 513 10-1 A8 dndia (e

64 Okpt=
S00kSals

= 2.00V 1X




2 088,112 20-10 A8 Andia e W 1 2853 513 10-1 A8 dndia (e

64 Okpt=
S00kSals

= 2.00V 1X




2 088,112 20-10 A8 Andia e W 1 2853 513 10-1 A8 dndia (e

64 Okpt=
5.00rms S00kSals

= 2.00V 1X




2 088,112 20-10 A8 Andia e W 1 2853 513 10-1 A8 dndia (e

64 Okpt=
5.00rms S00kSals

= 2.00V 1X




2 088,112 20-10 A8 Andia e W 1 2853 513 10-1 A8 dndia (e

64 Okpt=
5.00rms S00kSals

= 2.00V 1X

Ein=12 E=9

15




2 088,112 20-10 A8 Andia e W 1 2853 513 10-1 A8 dndia (e

TRIGED | M 5 00ms —

= 2.00V 1X




2 088,112 20-10 A8 Andia e W 1 2853 513 10-1 A8 dndia (e

64 Okpt=
5.00ms A0k ars 0.000s

=500V 1X CH1 0.00v




2 088,112 20-10 A8 Andia e W 1 2853 513 10-1 A8 dndia (e

64 Okpt=
5.00rms S00kSals

= 2.00V 1X




2 088,112 20-10 A8 Andia e W 1 2853 513 10-1 A8 dndia (e

64 Okpt=
5.00rms S00kSals

= 2.00V 1X




2 088,112 20-10 A8 Andia e W 1 2853 513 10-1 A8 dndia (e

64 Okpt=
5.00rms S00kSals

= 2.00V 1X

Ein=9 E=12

20




2 o83 013 20-10 A8) dAadia 5o W 1 28,3 513 10-1 8 Asdia (e

. aiusall agall jeday s il dgall g aglall el Sl 8 -1

s il agall il jedayr il agall g aglall G uSall Slas) 8 -2

gl il a8 ge 2ad Cagw Al & S glall Qi ) el agall s il -3
il

G g el die OV 5 2V2 (o anai US G glital) agadl canad Ladie il -4
b WS 2v2 o slanall Aagl)

Ein =3-------- 3%2%Y2=8 4 8.4/2=4.2
Ein =6-------- 6*2*V2=16.9------- 16.9/2=8.4
Ein =9-----—-- SKPRaTp Ep L R— 25.4/2=12.7

Ein =12----—-- 12%2*V2=33.9------- 33.9/2=16.9

21



